



Бывший директор одного из заводов в Саратове признан виновным в невыплате заработной платы работникам



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору ООО «Саратовский завод технологического машиностроения». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенные из иной личной заинтересованности работодателем).

Следствием и судом установлено, что в период с января 2015 года по декабрь 2016 года директор ООО «Саратовский завод технологического машиностроения» не выплачивал заработную плату двум работникам предприятия полностью свыше двух месяцев. В результате указанных противоправных действий перед ними образовалась задолженность в сумме свыше 400 тысяч рублей. При этом фактически возможность погашения задолженности у предприятия имелась.

В ходе следствия бывший директор завода признал вину в инкриминируемом ему деянии. В целях обеспечения исполнения приговора в части штрафных санкций по ходатайству следователя судом наложен арест на расчетные счета Общества, а также долевую часть уставного капитала в организации, которой в настоящее время руководит бывший директор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

завода.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 120 тысяч рублей.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1170695>